
2023年世界环境日幼儿园讲话(汇总5篇)
在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以
下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

世界环境日幼儿园讲话篇一

1、引导幼儿能清楚、连贯地向同伴介绍自己的采访。

2、能认真倾听别人的介绍，并大胆相互补充。

幼儿园大班社会活动：我们身边的广告

[设计意图]

在信息飞速发展的今天，孩子们整天都会接触来自外界的各
种信息，特别在现在丰富的广告世界中，人们都会借助广告
宣传自己的商品，一些新鲜有趣的幽默广告，寓意深刻的公
益广告，生动活泼的产品广告都占满了我们的生活空间，如
何让幼儿真正理解广告在社会中的作用，提高幼儿的模仿力
和创造意识，教育幼儿不能乱贴广告，结合教育精神，我认
为要让幼儿成为活动的主导者，就必须从幼儿的兴趣入手，
将幼儿的已有经验和原有经验结合起来，幼儿才能大胆的表
现。

[活动目标]

1、使幼儿初步了解广告在社会生活中的作用及分类；

2、引导幼儿模仿和创编有趣的广告语：

3、提高幼儿思维的灵活性和变通性，从而发展幼儿的社会性。



[活动准备]

1、活动前请幼儿搜集各种广告资料；

3、排演情景表演剧，布置场景，幼儿扮演角色；

4、分组活动材料：

一组：油墨、木板、油滚子

二组：水彩笔、广告空白单

三组：水彩笔、空心字卡单

[活动过程]

（一）导入活动

1、幼儿手拉手随音乐走入教室，开始智慧树游戏活动，教师
和幼儿齐说口号（智慧树下智慧果，智慧树下你和我，智慧
树下做游戏，欢乐多又多）。

2、情景表演引入主题

幼儿角色表演：两位幼儿分别扮演小猴和小猪，他们大声地
在招揽顾客前来购买自己的商品，小猴说出了每一种商品的
特点和好处，而小猪只是大声的吆喝着。

（二）进行部分

1、情景表演后，教师提问。

教师：你们愿意购买谁的商品?为什么?

幼儿：我们愿意购买小猴的商品，因为小猴说出了每一种商



品的特点和好处，我们买起来放心。

教师：小猪的商品一个也没有卖出去，谁来帮助小猪呢?（请
幼儿当商品导购员，帮助小猪推销商品）。

教师小结：刚才小猴宣传商品的过程实际就叫做广告，通过
广告宣传来宣传自己的商品，让更多的人了解这种商品的特
点和作用。

2、教师不断引导，请幼儿说出自己见到的广告。

教师：你们在生活中见过哪些商品有广告?

幼儿：汽车广告、服装广告、食品广告、药品广告……

教师：在我们生活中，按照商品的不同出现了许多广告，
（出示课件让幼儿欣赏各种广告）。

在我们生活中，有的广告特别大，多出现在街道和商场中，
我们给它叫巨型广告，有的广告很小，例如报纸上的广告，
虽然它很小但它也能起到广告宣传的作用。由于广告也有不
同的宣传方式，有的通过电视宣传，我们叫它电视广告，有
的通过传单形式宣传，我们把它叫传单式的广告，有的借助
流动的汽车来做宣传，我们可以叫它流动广告。相反固定在
一个地方也能起到宣传警示的作用的广告，我们可以叫它固
定广告。另外，由于广告的作用不同，我们可以分出商品广
告、幽默广告、公益广告。（边出示课件边欣赏讲解每种广
告的特性）。

3、教师引导提问不断深入主题活动

教师：你们在哪里见过各种各样的广告呢?

幼儿：我们在衣服、伞、扇子、马路旁、超市里见到过各种



广告。（教师出示实物让幼儿直观的观察）。

教师总结：生活中我们随处都能见到广告，它和我们的生活
紧密相连。

4、鼓励幼儿模仿说出一段广告词。（这个环节重点想给幼儿
提供一个想说、敢说、喜欢说、有机会说的机会）。

5、教师鼓励幼儿仿编一段广告词（重点强调广告要琅琅上口，
说明商品的名称和特点及作用）。

（三）结束活动

教师总结和幼儿讨论，乱贴广告的危害，它影响了城市的环
境卫生，也让许多人上当受骗（例如：有的人看到假广告后
买了假药，生命受到了威胁。）教师教育幼儿看到假的广告
后要及时把它清理干净。让广告发挥它的真正作用。

[活动延伸]

教师按幼儿的能力进行分组：

一组：设计广告衫，迎接六一的到来。

二组：设计一则公益广告，教育幼儿保护环境。

三组：设计一则传单广告，宣传我们的幼儿园。

幼儿园大班系列活动：“我们设计的年历”

幼儿园大班系列活动：“我们设计的年历”

世界环境日幼儿园讲话篇二

1、组织幼儿参观幼儿园附近的小区环境和周围工厂环境，感



受不同环境给我们生活带来的影响。

2、引导幼儿比较各处环境的不同，加强环保教育，提高幼儿
的环保意识。

3、帮助幼儿在活动中克服困难，提醒幼儿遵守秩序，相互合
作。

活动准备

1、请家长协助幼儿做好外出的准备工作。

2、选择好外出路线和地点，设计好活动内容。

活动过程

1、外出前的准备。

（1）检查整理物品，明确外出活动的注意事项。

如：遵守规则，排好队伍，注意安全，讲卫生，保管好自己
的物品。

（2）提醒幼儿边走边看，注意周围的环境。鼓励有困难的孩
子克服困难，必要时互相帮助。

2、参观小区。

（1）将孩子带入附近小区内，引导幼儿观察小区内的各种环
境设施。如，房屋的样子、小区的绿化、小区的卫生、小区
的运动场地等。

（2）鼓励幼儿同小区内的居民进行交谈：了解他们小区的生
活状况以及他们是如何进行小区环保工作的。



（3）帮助小区工作人员清理小区垃圾，加强幼儿的环保意识。

3、参观工厂。

（1）组织幼儿参观电子设备厂（小区的旁边）：重点引导幼
儿观察工厂内的环境和工厂边上的环境（小桥流水，绿树成
荫，干净卫生）。

（2）同厂内员工进行交流，了解他们对厂内外环境的看法。

（3）组织幼儿参观染色厂：重点引导幼儿观看工厂旁的小河，
农民种的庄稼。

提问：小河是什么颜色?这样的水我们能用吗?为什么?（教育
幼儿注意节约用水，保护好水资源。）农民的庄稼长得怎么
样?为什么?（了解一些有害物质对庄稼的危害。）

（4）向田里的农民了解他们对染色厂环境的看法。

4、回园活动

（1）带领幼儿安全回园。

（2）比较参观的几处环境。

（3）教师总结并教育幼儿从小养成良好的行为习惯，提高环
保能力，加强环境保护的意识。

世界环境日幼儿园讲话篇三

20xx年6月5日

活动目标



1、培养幼儿的环保意识，知道爱护环境的方法，了解与环保
有关的知识。

2、培养幼儿的“绿色”习惯，能够用自己的行动来践行环保。

活动流程

1、绿的畅想

（1）观看公益宣传动画《绿》。

（2）讨论：看到绿，你会想到什么?

（3）绿色畅想——幼儿绘画创作展。

2、环保小创意

（1）环保时装秀：亲自制作环保时装带到幼儿园，开展环保
时装秀活动，同时向幼儿进行环保意识的渗透，培养幼儿保
护环境的好习惯。

（2）环保小巧手：“我有一双小巧手”手工制作展。以班级
为单位，带领幼儿进行废旧物品再创作，懂得资源再利用的
价值。

（3）环保宣传卡：幼儿绘画制作环保宣传卡，并外出送给小
区内人员，讲解环保设计，倡议更多人一起保护我们的环境。

3、绘本推荐：

《森林的大熊》、《树真好》、《你睡着了吗?》、《再见小
树林》。

4、走出去看看红花绿草。



世界环境日幼儿园讲话篇四

1、回忆年历的特点，巩固对年历的认识。

2、能够大胆表达出自己的想法，培养语言表达能力。

3、能正确认识自己的长处，树立自信心和发展内省智能。

活动准备

各种年历，“我的特长”调查表。

活动过程

2、师：如果让你来设计年历，你会设计什么样的呢?鼓励幼
儿大胆说出自己的想法。师生讨论，统一意见，确定一个主
题。

3、引导幼儿回忆和讨论：年历和它的画面有什么特点，每一
个月份的版面是怎样的，由哪几部分组成；要制作一份年历，
有哪些步骤，需要注意什么。

4、请幼儿根据自己的实际情况填写“我的特长”调查表（附
后），教师进行简单的调整后将幼儿分成三组，为下一步的
分组制作年历做准备。

附：“我的特长”调查表

绘画

手工

电脑制作



世界环境日幼儿园讲话篇五

1、明确采访内容，尝试运用采访的方法，了解我们周围环境
在不同时期的变化。

2、激发幼儿对活动产生兴趣，能大胆与成人交往，清楚地提
出问题。

活动准备

1、记者采访工作的录像或图片。

2、采访调查表（见p36表格）：

活动过程

1、与幼儿一起观看记者进行采访的`录像或图片，讨论记者
工作的作用和意义，激发幼儿采访的愿望。

2、幼儿讨论如何进行采访活动。

讨论：

（1）怎么样才能让大人乐意接受我们的采访?

（2）如何表达清楚所要采访的内容?

（3）对家长提出什么样的问题?

3、给幼儿提出问题，激发幼儿寻找答案、乐意采访的迫切心
情。

（1）你知道爸爸妈妈小时候生活的环境是怎么样的?

（2）你知道爷爷奶奶小时候生活的环境是怎么样的?



（3）你知道他们看到变化着的环境心里是怎么想的吗?

采访调查表

调查内容

家庭成员

过去的环境

现在的环境

心里感受

调查人：

4、介绍采访调查表，了解调查表的记录方法。（幼儿可用绘
画的形式将调查结果记录在调查表中，或请家长将调查结果
直接记录在调查表中。）

5、幼儿领取调查表。

请幼儿说说回家后准备采访谁?


